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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 09 (NOVE) DIAS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS 

EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 067, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – PRIORIZA O 

ATENDIMENTO DE PESSOAS COM PROBLEMAS RENAIS E 

PESSOAS TRANSPLANTADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 068, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – DETERMINA AOS 

ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ A INSERIR NAS PLACAS DE ATENDIMENTO 

PRIORITÁRIO O SÍMBOLO MUNDIAL DO AUTISMO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA 
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ACESSIBILIDADE, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 048, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE O 

FORNECIMENTO DE TABLETS E CHIPS NECESSÁRIOS PARA O 

ACOMPANHAMENTO DE AULAS REMOTAS, AOS ESTUDANTES DA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 049, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – 

INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 050, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAIS (INSPETOR 

MORAES) – FICA DESIGNADA A RECICLAGEM, CAPACITAÇÃO E 

TREINAMENTO CONTÍNUO DA GUARDA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 051, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CRECHE DO IDOSO NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 052, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS 

FERREIRA (CAPITÃO MARTINS)  – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

CENTROS MUNICIPAIS DE PREVENÇÃO E CONTROLE DO CÂNCER 

DE PRÓSTATA E SAÚDE DO HOMEM, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 053, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA 

CORREIA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE 

ÔNIBUS CULTURAL ESCOLAR GRATUITO, A FIM DE FAZER O 

TRANSLADO DOS DISCENTES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 
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ENSINO DE MARACANAÚ, PARA CONHECER A CULTURA LOCAL E 

ESTADUAL. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 054, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA – INDICA O PROGRAMA 

BOLSA PRIMEIRA INFÂNCIA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 055, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA – INDICA A 

CRIAÇÃO DO PROJETO ADMINISTRANDO MARACANAÚ COM 

PARTICIPAÇÃO POPULAR E DEMOCRACIA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 056, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – INSTITUI O 

HOSPITAL PÚBLICO VETERINÁRIO, POSTOS DE SAÚDE PARA 

ATENDIMENTO DE ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 057, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA – DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE UM POLO GASTRONÔMICO PARA O 

CALÇADÃO DA AVENIDA MARIA GALDINO, NO CONJUNTO TIMBÓ, 

QUE DEVERÁ DENOMINA-SE DE POLO GASTRONÔMICO TIMBÓ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 058, DE AUTORIA DA VEREADORA 

SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) – DISPÕE 

SOBRE A ASSISTÊNCIA E PROTEÇÃO A MULHERES VÍTIMAS DE 

VIOLÊNCIA E SEUS DEPENDENTES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 059, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MARIA 

ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) – DISPÕE SOBRE O 

AFASTAMENTO REMUNERADO DE SERVIDORAS MUNICIPAIS 

VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA SEXUAL, FAMILIAR OU DOMÉSTICA, NO 
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ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. REQUERIMENTOS DE 

Nº 231 AO 266/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES IVONALDO 

LIMA, IVONALDO LIMA, INSPETOR MORAES, INSPETOR MORAES, 

JÚLIO CÉSAR, PATRIARCA, PATRIARCA, CAPITÃO MARTINS, 

MANOEL CORREIA, MANOEL CORREIA, BERIM, BERIM, ALINE DO 

HOSPITAL, ROMUALDO BEZERRA, DEMIR PEIXOTO, DEMIR 

PEIXOTO, JEORGENES CASTRO, JEORGENES CASTRO, 

LUCINILDO, LUCINILDO, RAFAEL LACERDA, CARLOS ALBERTO, 

CARLOS ALBERTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

PEDRO RODRIGUES, EDIZIO MOREIRA, EDIZIO MOREIRA, 

CRISTIANO, CRISTIANO, LÉO SALES, LÉO SALES, CAPITÃO 

MARTINS, SILVANA MACIEL, SILVANA MACIEL E ROMUALDO 

BEZERRA. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. EM 

SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES. NO GRANDE EXPEDIENTE, PRIMEIRO 

INSCRITO, O VEREADOR JEORGENES CASTRO DISCUTE SOBRE 

UMA FALA DE UM PREFEITO DA CIDADE DE ALFENAS, MINAS 

GERAIS, ELE DIZ QUE ESSA FALA FOI PRECONCEITUOSA E 

INSENSÍVEL. ELA FALA SOBRE A IMPORTÂNCIA DA INFORMAÇÃO 

QUANTO AO AUTÍSMO. O SENHOR VEREADOR PEDE QUE O 

REFERIDO PREFEITO LUIS ANTONIO DA SILVA SE RETRATE EM 

RELAÇÃO A SUA FALA OFENSIVA. ELE RESSALTA A NECESSIDADE 

DE CONSCIENTIZAÇÃO.  PELA ORDEM, O VEREADOR BERIM PEDE 
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PARA REGISTRAR EM ATA SEU ATRASO E INFORMA A 

NECESSIDADE DE SE AUSENTAR DESTA SESSÃO, POR MOTIVO 

DE FORÇA MAIOR. SEGUNDO INSCRITO, VEREADORA SILVANA 

MACIEL DISCUTE ACERCA DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

QUE TRATAM DA ASSISTÊNCIA E PROTEÇÃO ÀS MULHERES 

VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E SEUS DEPENDENTES E SOBRE O 

AFASTAMENTO REMUNERADO DE SERVIDORAS MUNICIPAIS 

VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA SEXUAL, FAMILIAR OU DOMÉSTICA. ELA 

SALIENTA A RELEVÂNCIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS QUE TRAGAM 

DIGNIDADE E MAIOR SEGURANÇA FINANCEIRA, FÍSICA E 

EMOCIONAL À MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA. EM APARTE, O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS MENCIONA O AUMENTO DE 

ABUSOS VIVIDOS POR MUITAS MULHERES E RESSALTA A 

IMPORTÂNCIA DA LEI MARIA DA PENHA. EM APARTE, O 

VEREADOR LÉO SALES CITA SEU PROJETO DE INDICAÇÃO QUE 

REQUER A CRIAÇÃO DA CASA DA MULHER E QUE TAMBÉM VIRÁ A 

CONTRIBUIR COM A CAUSA HOJE TRAZIDA PELA VEREADORA 

SILVANA MACIEL. PELA ORDEM, IRMÃO RAIMUNDINHO 

PARABENIZA A VEREADORA SILVANA PELOS PROJETOS E 

REGISTRA A PRESENÇA DO SENHOR MILTON, PRESIDENTE DO 

SINDICATO DOS METALÚRGICOS DE MARACANAÚ, E DO SENHOR 

VICENTE, TESOUREIRO DO REFERIDO SINDICATO. PELA ORDEM, 

O VEREADOR INSPETOR MORAES SAÚDA O VEREADOR MIGUEL 

NETO, DE PACATUBA. PELA ORDEM, REGISTRA A PRESENÇA DO 

SUPLENTE DE VEREADOR, MÁRCIO CAETANO, E DO SENHOR 

PAULO SÉRGIO. ENCERRADO O EXPEDIENTE, O SENHOR 
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PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO 

HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES QUE FOI ACATADA. 

CONTINUANDO OS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA, O 

SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 045, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO POLO DE LAZER DA COLÔNIA 

ANTÔNIO JUSTA COM A URBANIZAÇÃO E DESPOLUIÇÃO DO 

AÇUDE DO BAIRRO COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 046, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – 

DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE MEDIDAS DE CONSCIENTIZAÇÃO, 

PREVENÇÃO E COMBATE À DEPRESSÃO, À AUTOMUTILAÇÃO E 

AO SUICÍDIO NO PROJETO PEDAGÓGICO DAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 047, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO 

(ROMUALDO BEZERRA) – DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE UM 

HEMONÚCLEO - BANCO DE SANGUE DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 10 (DEZ) 
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DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E 

LOCAL. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


